
 

Ata da Trigésima Oitava Reunião Pública Ordinária e Nona Câmara 

Itinerante/2013 na Comunidade do Bairro Nossa Senhora Aparecida, 

realizada no dia nove de dezembro de dois mil e treze, às dezenove horas 

na antiga Escola Municipal Vila Nossa Senhora Aparecida, “Sob a 

Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, iniciamos nossos 

trabalhos”. Após o Presidente falou da importância desta Câmara 

Itinerante levando os Vereadores ao encontro da comunidade para ouvir 

sugestões e reivindicações de interesse público. Em seguida o Presidente 

pediu um minuto de silêncio pelo falecimento da moradora deste Bairro 

Senhora Maria José da Silva Felizardo. Após o Presidente Vereador 

Helder Campos Camilo proferiu chamada dos Senhores Vereadores Davis 

Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, 

Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de 

Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. Após o 

Secretário proferiu a leitura de correspondências: Ofício Nº 24.613 do 

Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais de encaminhamento da 

Prestação de Contas do exercício financeiro de 2004. Presidente convidou 

para compor a Mesa as autoridades presentes: Excelentíssimo Senhor 

Antônio Lucas Pereira Neto - Vice-Prefeito Municipal.  Não havendo 

apresentação de Proposições Presidente passou- se dando prosseguimento 

a Reunião declarando Tribuna Livre, com manifestações de representantes 

da comunidade organizada, com tempo a ser estabelecida pela 

Presidência: A Comunidade reivindicou: Construção de Praça de Lazer; 

capina das ruas do bairro e nos acostamentos da MG 353; Melhorar o 

fornecimento da água para abastecimento das residências dos moradores 

do Bairro Nossa Senhora Aparecida; colocação dos aparelhos de ginástica 

livre em frente à antiga Escola Municipal Vila Nossa Senhora Aparecida; 

construção de acostamentos para os pedestres na Rodovia MG 353 em 

toda a extensão do Bairro Nossa Senhora Aparecida. Após 

Pronunciamento dos Vereadores, pelo tempo de 15 (quinze) minutos a 

cada um de acordo com o Art. 43 do Regimento Interno: Fizeram o uso da 

palavra para considerações finais e agradecimento à presença desta 

comunidade os Vereadores. Vereador Davis Cristian de Landa manifestou 

saudações aos presentes e salientou que já fizeram requerimento 

solicitando ao Prefeito a construção desta praça de lazer. Inclusive o 

Prefeito se comprometeu a fazer no ano que vem e será uma quadra de 

areia, pois ainda não tem no Município. Disse com relação a capina cobra 

ao Secretário Municipal de Obras. Quanto ao acostamento depende do 

DER/MG e fazê-lo. Falou que entra e sai Prefeito e o único bairro 

esquecido é este. Comentou que irá fazer Moção de Parabenização para os 

funcionários do Consórcio Minas Vias - SAI, pela brilhante atuação e 

trabalho durante o acidente envolvendo as vítimas Senhora Maria José da 



Silva Felizardo e Maria Aparecida Furtado, no dia 06/12/2013.Vereador 

Leandro William de Abreu manifestou saudações aos presentes.  

Salientou a importância e a falta da Senhora Maria José Silva Felizardo. 

Proferiu a leitura dos pedidos feitos pelos Vereadores durante este ano de 

2013 para benfeitorias e melhorias para a Comunidade do Bairro Nossa 

Senhora Aparecida. Vereadores desta Casa já se empenharam pedindo ao 

DER/MG segurança nesta Rodovia MG 353. Disse que na semana que 

vem estarão votando a LOA e irão fazer emenda no orçamento de R$ 

30.000,00 (trinta mil reais) para construção de acostamento desde o Bairro 

Nossa Senhora Aparecida até o Bairro São Cristóvão. Senhor Edelson 

deixou o valor de R$ 51.323,00 (cinquenta e um mil e trezentos e vinte e 

três reais) para construção de praça de lazer no Bairro Nossa Senhora 

Aparecida. Infelizmente tivemos mais uma morte em nosso Município 

nesta Rodovia MG 353 então que a comunidade possa mobilizar fazendo 

outro abaixo assinado para que seja feito o acostamento. Disse que o 

Poder Executivo não encaminhou durante este ano, nenhum Projeto 

referente à realização de Concurso Público. Os únicos projetos que temos 

para votar são a LOA, PPA, Subvenção e um Projeto de Lei 

Complementar para o cidadão pagar taxa de iluminação pública. Desejou 

a todos um feliz natal e próspero ano novo em seu nome e de sua família. 

Vereador Jorge Luiz da Silva manifestou saudações aos presentes e falou 

que espera que todas estas reivindicações feitas aqui vão chegar ao 

Prefeito e no plano de governo dele tem previsto a construção da praça e 

do poço artesiano e ele já foi Vereador sabe da reivindicação de vocês e 

vamos dar um voto de confiança para o Prefeito, pois tem certeza que no 

ano que vem irá fazer. Vereador Luiz Carlos de Oliveira manifestou 

saudações aos presentes e falou que hoje sua preocupação é com a dengue 

e vamos todos procurar prevenir com relação a isso. Vereador Geraldo 

José Bento de Carvalho manifestou saudações aos presentes e agradeceu a 

todos os amigos e a comunidade pelo apoio aos familiares da Senhora 

Maria José da Silva Felizardo. Informou em conversa hoje com o Senhor 

Prefeito, no qual deu sua palavra. E desde 1997 eleito Vereador pela 

primeira vez tem feito pedido para este bairro e inclusive tinha feito um 

solicitando a colocação de placa bem-vindo próximo à ponte da Maria 

Augusta, pois no seu entendimento ali é à entrada de Coronel Pacheco. 

Sua conversa com o Prefeito e falou que no ano que vem pode cobrar 

aonde vai sair à praça, o poço artesiano e a parte de lazer vão funcionar. 

Sobre a taxa de iluminação todas as vezes que mandaram este projeto 

foram contra. E da sua parte será contra. E a respeito deste aparelho de 

ginástica a partir do ano que vem vai ter e espera que este Bairro seja 

atendido. Vereador Raimundo Salema Ribeiro manifestou saudações aos 

presentes e comentou que mandaram vários requerimentos para o 

DER/MG e só responde negativamente.  E se na cidade do Piau faz, 



porque aqui não? Está havendo discriminação com nossa cidade. E 

sempre falam que não tem verba. E irá mobilizar a comunidade que faça 

uma manifestação. Presidente Vereador Helder Campos Camilo 

manifestou saudações aos presentes agradecendo a presença das 

autoridades e da comunidade. Finalizou desejando a todos uma abençoada 

semana. Todo dinheiro que vem e souber aplicá-lo tudo dará certo e 

desejou uma semana maravilhosa para nós. E que Deus abençoe a todos 

desta comunidade.  Os Vereadores estão empenhados para o melhor de 

nosso Município. E não havendo mais nada a tratar o Presidente declarou 

encerrada esta Sessão. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, Vereador, Secretário 

desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai 

assinada por mim, e, pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel 

Pacheco, 16 de dezembro de 2013. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


